596 кубометров. Добычная бригада М. Ф. Панкратьева с участка № 3 выдала на-гора в августе на 1.126 кубометров горной массы больше плана.

С опережением графика работали проходчики И. Я. Яковлева, В. И. Афанасьева, В. А. Орлова. Отличилась в августе бригада М. П. Антонова с учаорнада № 3, прошедшая за месяц 78 погонных метров горных выработок сверх плана.
В. АФАНАСЬЕВ,

инженер планового отдела.

Пролетарии всех стран, совдиняйтесь!

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и тородского Совета народных депутатов

№ 178 (7290)

Пятница, 8 сентября 1978 года

Год издания 35-й

ОТ ВЫСОНОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО к высоной эффективности ТРУДА НОЛЛЕНТИВА

БОЛЬШЕ НАМЕЧЕННОГО

Успешно завершил август коллектив завода «Сланцы». На 100,8 процента выполнен план производства продукции, на 102,2 процента — ее реали-зации. Дополнительно к заданию отправлено потребителям продукции на 418 тысяч руб-

В разные города страны отгружает свою продукцию предприятие. С Уралом и Новочер-касском, Днепропетровском и Ашхабадом, Ленинградом и Москвой, Харьковом и Львовом, Таллином и многими другими городами незримыми нитями связан наш завод. Стабильная работа его во многом определяет и ритм других предприятий, куда отправляет коллектив свою продукцию. И химики стремятся трудиться так, чтобы не подводить смежников.

В августе все цеха справились мой. Коллектив газогенераторного цеха выполнил план на 100,4 процента, цеха камерных печей — на 103,6 процента, установки химической очистки газа и производства синтетических смол — на 105,7 процента, установки дефеноляции вод и производства синтетических дубителей — на 103,4 процента, установки по производству битума, мастик и смолохозяйства — на 108,8 процента, установки по производству ства — на 108,8 процента, установки процента, установки тановки обогащения сланца и производства жидкой углекислоты — на 102,2 процента. Увеличился соответственно и выпуск важнейших видов продукции, таких, как бытовой газ, топочный мазут, ароматические углеводороды, мастики. Задание по производству товаров культурно-бытового назначения коллектив перевыполнил на пять тысяч рублей.

ВНЛАД МЕБЕЛЬЩИНОВ

Товары культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода — основная продукция, выпускаемая лесокомбинатом. В августе коллектив выполнил план ее производства на 107,8 процента. На 116 штук больше предусмотренного планом отправлено потребителям сервантов, на 130 — шкафов, на 56 —секретеров. Новую продукцию нынче освоил коллектив детский стульчик. В августе их сделано сверх плана 400 штук.

Главная заслуга в этом принадлежит коллективу мебельного цеха, возглавляемому коммунистом Г. В. Лучиным. На 102,8 процента выполнили мебельщики августовское задание.

ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ

Совхоз "Сланцевский"

- ПЕРЕДОВАЯ ДОЯРКА

Отлично трудится на ферме За- го плана. С начала года передовая гривье совхоза «Сланцевский» доярка К. В. Акилова. Поддержав почин передовых животноворенно идет к выполнению годово-

доярка получила от каждой коровы уже по 2.516 килограммов модов области — бороться в паст- лока при годовом плане 2.990. По бищный период за наивысшие сравнению с тем же периодом среднесуточные надои, — она уве- прошлого года получена прибавка в 335 килограммов.

ЛУЧШИЕ ТЕЛЯТНИЦЫ

Плодотворно трудятся в треть-Плодотворно трудится в границы Значительные привесы своих совхоза «Сланцевский». За август допечных обеспечила и телятница совхоза «Сланцевский». За обеспечила и телятница совхоза «Сланцевский». За обеспечила и телятница совхоза «Сланцевский». За обеспечила и телятница совхоза в сутки при плане работающие в паре Г. Е. Рогачева и Э. Ф. Матвеева (ферма Загривье) добились по 899 граммов

среднесуточного привеса каждого теленка при плане 600. Этот результат получен за счет правильного кормления телят, тщательного ухода за ними.

867 граммов в сутки при плане

Совхоз "Старопольский"

отличный результат

му молока при плане 360. При- вы при годовом обязательстве бавка по сравнению с уровнем 3.270 килограммов. прошлого года за этот же период составляет 47 килограммов.

Отличных результатов в авгу- дежда Андреевна уже не первый сте добилась доярка фермы Коло- год постоянно входит в число лучгриво совхоза «Старопольский» ших мастеров машинного доения района. А за 8 месяцев надои в ее Н. А. Иванова. Она надоила от группе составляют в среднем каждой коровы по 481 килограм- 2.644 килограмма молока от коро-

Подборку подготовила Т. ШИХОВА.



Почти на пятьдесят дней с начала пятилетки опережает рабочий график проходческая бригада участка № 12 шахты «Ленинградская», которой руководит В. А. Орлов. До выполнения плана трех лет пятилетки шахтерам осталось пройти 732 погонных метра горных выработок.

Члены этого коллектива обещали производственный план августа перевыполнить. Слово свое горняки сдержали. В этом коллективе среди лучших называют молодого проходчика В. Куликова (на снимке), который с честью продолжает дело своего отца, знатного шахтера, кавалера орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Григория Ивановича Куликова. За неполных два года работы в забое Владимир отлично освоил тонкости своей профессии. Фото О. Антонова.

УБОРКЕ УРОЖАЯ-УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

В этом году студенты Ленинкораблестроительного градского института работают в нашем районе на копке картофеля впервые. 64 человека с 4-го курса приехали

в совхоз «Аврора». Встретили нас очень хорошо, на высшем уровне. На «Икарусе» сюда приехали, — говорит командир отряда Ф. М. Юрченко, обводя рукой владения студентов. Сейчас здесь тихо, но через пол-часа все будут в лагере. В ожи-дании «рабочего народа» довари-

вается в кухне обед, топится в сушилке печка.

Для себя ребята все делают са-ми, не только готовят. Мне с гордостью была показана «рационализированная» сушилка: простая уже железная печь, быстро остываю-щая за ночь, обложена со всех сторон камнями: дольше сохраняется тепло. Сами наладили мостик через речку, проложили мостки на территории лагеря. Сразу чувствуется хозяйское отношение ко всему, что их окружает. И работает отряд хорошо. «Молодцы, ребята», — коротко сказал совхоз-ный бригадир А. Г. Лапупин. В восемь часов утра начинается трудовой день, заканчивать работу полагается в шесть. Но пока стоит сухая погода, ребята не торопят-

ся уходить с поля. Между тремя бригадами отряда идет соревнование. Алыми флагами отмечается участок передовиков.

Организация соревнования поставлена серьезно уже в первые дни. Комиссар отряда И. Е. Ка-лакуцкий показал специальную тетрадь, где для каждой бригады отмечается не только число отправленных машин и пройденных борозд, но и так называемый «коэффициент личного и бригадного участия». Учитывается, разумеется, и качество уборки. Прежде три гектара — 60 челове

ля. Их проверять просто не нужно, — объяснил Ф. М. Юрченко.

Нормальные отношения складываются и с дирекцией хозяйства. Техникой, транспортом обеспечивают бесперебойно. в отряде парторг А. Н. Лисакова. Анны Николаевны ждем подробного рассказа об истории сов-хоза», — говорит И. Е. Калакуцкий. Планирует отряд провести и концерт для местного населения.

Ну, а пока дело идет, растет дневная выработка. Кстати, ленинградских студентов вызвали на соревнование ребята из училища

По сравнению с тем, что нужносделать, убрано еще немного: всего чем начать новую борозду, брига- гут работать так, как 80 (столько дир проверяет, как убрана предыдущая.

— А бригада Миши Пахомчика уже работает без такого контро-

студентка факультета журналистики ЛГУ.

PHTMЫ **КОМСОМОЛЬСКОЙ** жизни

ФОРМИРУЕТСЯ

Каждый год в нашем районе организуется отряд в помощь мелиораторам. Обычно члены его — рабочие предприятий Ленинграда. В нынешнем году в составе отряда будут и молодые рабочие сланцевских предприятий, организаций.

В настоящее время идет формирование комсомольско-молодежного отряда. Ему предстоит выполнить большой объем мелиоративных работ в нашем районе.

O PAGOTE С НЕСОЮЗНОЙ МОЛОДЕЖЬЮ

Важный вопрос — о работе несоюзной молодежью - стал предметом обсуждения на последнем заседании комитета комсомола городского лечебного объединения. Речь шла об активизации этой работы, что-бы как можно больше несоюзной молодежи лечобъединения принимало активное участие в делах комсомольской организации, об улучшении работы сектора учета, о пополнении комсомольских рядов.

На заседании было принято постановление, отражающее эти ведущие направления.

ШЕФСТВУЮТ НАД ПИОНЕРАМИ

Второй год комсомольцы шахты № 3 шефствуют над пионерами школы-интерната. прошлом году с пионерами работали вожатые-производственники комсомольцы токарь ремонтно-механического цеха Н. Белова, курьер Е. Прокофьева. В этом году комсомольцы взяли для себя лозунг — «Вожатый - производственник - каждый пионерский класс».

Также в начале нового учебного года комитет комсомола шахты совместно со старшей пионервожатой школы-интерната составил план шефской работы: утверждены вожатые, план мероприятий по профориентации. Школьники в свою очередь обязуются принимать участие в субботниках, проводимых на шахте.

ДРУЖНАЯ

Комсомольская организация «Детский магазина сравнительно небольшая человек. Но живут девушки интересно. Неслучайно комсомольско - молодежный коллек-

тив считается лучшим. Заслуживает особого внимания работа «Комсомольского прожектора». Девушки ежемесячно проводят рейды: смотрят выкладку, рекламу товаров в каждом отделе, санитарное состояние, соблюдается ли порядок в складских помещениях и так далее. По материалам рейдов выпускаются «молнии», недостатки, найденные при проверке, становятся предметом разговора на заседаниях комитета комсомола магазина.

В настоящее время в организации горячая пора: 20 сентября состоится отчетно-выборное собрание, к которому комсомольцы серьезно готовятся.

9 И 10 СЕНТЯБРЯ — МАССОВЫЕ выезды горожан на уборку УРОЖАЯ, ЗАГОТОВКУ КОРМОВ -ПАНОРАМА РОДИНЫ



УКРАИНА — БАМУ КИЕВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Две тысячи грузовых автомобилей для БАМа «обули» выпущенной сверх плана с начала года продукцией с го-сударственным Знаком ка-чества производственники Белоцерковского шинного завода.

результате четкого взаимодействия всех производственных звеньев коллектив предприятия добился надежной, безаварийной работы агрегатов, ускоренного ритма сборки автопо-

К концу года шинники выпустят сверхплановой продукции еще для четырех тысяч грузовых автомоби-лей. Всего сверх задания намечено изготовить изделий на 3,5 миллиона рублей.

НА СНИМКЕ: старший инженер сектора управления качеством В. Г. Борзило, начальник этого сектора Н. П. Смирнова и заместитель секретаря парткома завода H. C. Жеребкин (слева на-право) проверяют продукцию, предназначенную для

В БОРЬБЕ ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ и качество

Каждый второй труженик Тбилисского завода управвычислительных ляющих вычислительных машин научно-производственного объединения «Эл-- комсомолец.

Руками молодых специалистов рождается сложнейшая современная техника вычислительные комплексы, управляющие тепловыми ы атомными электростанциями, контролирующие научные эксперименты, помогающие руководить целыми предприятиями и отраслями.

На молодежном заводе широко развернулось соревнование за достойную встречу 60-летия ВЛКСМ под позунгом «Пятилетке эффективности и качестваэнтузиазм и творчество мо-

НА СНИМКЕ: члены штаба «Комсомольского прожектора» готовят к выпуску очередной номер. Под конт-ролем штаба «КП» улучшилось качество сортировки металлов, а за счет этого возросла ежемесячная экономия черных металлов на 5 тонн, цветных — на 2 тон-

Фотохроника ТАСС

СРОНИ **ОПРЕДЕЛЕНЫ**

Зима не за горами. А это вре мя года, пожалуй, больше всего сулит неприятностей в работе автотранспортников. Вот почему в объединении грузового автотранспорта сейчас особое внимание уделяется выполнению мероприятий, направленных на успешную работу в зимних условиях.

В установленный на предприятии день охраны труда и техники безопасности комиссия с этим же названием при месткоме профсоюза, третий год возглавляемая электросварщиком В. С. Федоровым, обсудила ход подготовки к зиме. Вопрос в основном стоял о помешениях котельных, пароподогреве. Комиссия сделала предписание руководству объединения, в котором обусловлены фронт работы,

Главному механику Н. С. Новикову предстоит в скором времени отчитаться о принятии технических мер, о состоянии готовности предприятия к зиме. С глубоким вниманием и заин-тересованностью следили работни-ки совхоза «Осьминский» за хо-дом работы июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, внимательно читали доклад Генр-КПСС, внимательно читали доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, постановление Пленума Центрального

Недавно в совхозе состоялось открытое партийное собрание, на котором были обсуждены итоги работы Пленума ЦК КПСС и доклада на нем Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя скота и урожайность сельскохо-Президиума Верховного Совета зяйственных культур. Несмотря СССР Л. И. Брежнева «О дальна на некоторое улучшение, пока еще нейшем развитии сельского хозяй-ства СССР». На собрании отмечалось, что основные производственные фонды возросли с 2.545 венные фонды возросли с 2.545 тысяч рублей в 1965 году до 8.472 тысяч в 1977 году или увеличились более, чем в три раза, капиталовложения — с 365 тысяч рубей в 1965 году до одного миллиоона за последние три года ежегодно.

молока возросло с 1.865 тонн до 3.526 тонн, мяса — с 115 до 176 тонн, численность крупного рогатого скота увеличилась почти в в том числе коров раза, с 666 до 1.270.

совхозе значительно улучшились жилищные и бытовые условия тру-дящихся, построен современный поселок городского типа, в корне изменился уклад жизни сельчан. Все это отрадные перемены. Но сегодня, когда речь идет о дальнейшем развитии сельского хозяйства, в первую очередь, надо говорить о том, над чем нам предстоит работать, какие еще есть недостатки в работе администрации, партийного бюро и профсоюзного комитета, других общественных организаций хозяйства. А их, к сожалению, еще немало.

Достаточно отметить, что производство молока за два с половиной года текущей пятилетки отстает от плана экономического 1.750 тонн, развития совхоза на

Комитета нашей партии. Да это и понятно: речь на Пленуме шла о дальнейшем развитии сельского хозяйства страны, отрасли, куда вложен и труд каждого работающего в нашем совхозе.

на некоторое улучшение, пока еще низко качество сдаваемого государству молока. Привесы молодняка крупного рогатого скота составляют 356 граммов при плане 440. Все это итог низкой культуры производства, слабой кормовой базы. Сегодня выполнение планов и социалистических обязательств 1978 года вызывает очень серьезные опасения, ибо за 8 месяцев выполнены социалистиче-За это же время производство ские обязательства только по продаже молока государству. Партийному бюро, каждому коммунисту потребуется приложить максимум усилий, чтобы в корне изменить создавшееся положение.

Об этом и говорили выступав-Наряду с укреплением матери- шие на собрании. Например, главально-технической базы сельско- ный бухгалтер коммунист Б. Э. хозяйственного производства в Карс подробно остановился на роли коммунистов, всех рабочих в вопросе улучшения экономических показателей работы совхоза. Главный агроном А. К. Кашеев рассказал о мерах, которые предпринимаются и будут приниматься дальше по повышению урожайности сельскохозяйственных культур, своевременной и качественной уборке урожая 1978 года, на заготовке кормов. Он отметил в выступлении, что партийное бюро совхоза поступило правильно, рекомендовав начальником уборочно-транспортного комплекса шофера коммуниста Н. Е. Климова и создав временную партгруппу во главе с комбайнером коммунистом Г. И. Ермолаевым. Это возлагает на партийную группу особую ответственность за быстрейеще низки продуктивность шую уборку зерновых культур.

Главный зоотехник С. В. Дуби. на рассказал о принимаемых мепо увеличению продуктивноpax сти животных, о действенной помощи партийного бюро совхоза по направлению коммунистов на ре-шающие участки производства, Так по решению партийного бюро совхоза, ферму Поречье возглавляет коммунист М. И. Румянцев. Была рекомендована и теперь успешно работает техником-осеменатором фермы Морди коммунист натором фермы Морди коммунист Л. Г. Кушманова, в прошлом лучшая доярка хозяйства. Доярка фермы Овсище член партийного бюро совхоза Н. П. Алексеева говорила о том, что коллектив, в котором она трудится, обсудив на собрании материалы июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, взял обязательство надоить 1978 году на 40 килограммов молока от каждой коровы больше, чем было ранее записано в их социалистических обязательствах. Она отметила, что коллектив фермы правильно понимает слова Леонида Ильича Брежнева о том, что надо поднимать нагрузку на одного ра-ботающего на ферме, и приступил выполнению этой рекомендации. Если раньше на дворе 100 коров обслуживали 4 доярки, то с недавнего времени стали только две.

Главный инженер А. П. Бацула предложил партийному бюро особое внимание в своей работе уделить повышению уровня ответственности среднего руководящего состава совхоза, а также мерам борьбы с нарушителями трудовой дисциплины.

Ф. ПОПОВ, секретарь партбюро совхоза «Осьминский».

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

В ЭТИ ДОЖДЛИВЫЕ, НО ЖАРКИЕ ДНИ

лись нынешнее лето и осень. Частые ливневые дожди сильно сдерживают темпы заготовки кормов. А тут уже подоспела и уборка зерновых и картофеля. Весь уро-жай без потерь надо убрать в за-

Эти высокие требования налагают дополнительные трудности на наших земледельцев. И они их мужественно преодолевают. Даже в самый сильный дождь на полях не прекращается работа. Особенно она быстро идет в отряде по заготовке силоса, возглавляет который опытный механизатор В. Ф. Гайдуков. Сам звеньевой показыобразец высокопроизводительного труда — в отдельные дни выполняет сменное задание на 130 процентов. Ежедневно перекрывают норму выработки на заготовке силоса механизаторы А. А. Мейель и Н. П. Самуйлов. Высокими темпами идут полевые работы в бригадах В. К. Шилиной и А. Г. Лапупина.

В этой сложной обстановке, когда наши труженики полей противопоставляя ненастью свою настойчивость и упорство, стремятся

десятой пятилетки, особая роль отводится и нам, партийным и профсоюзным организаторам. Многое сейчас зависит от высокой организации труда, но не меньше и от четкой организации социалистического соревнования, своевременного подведения его итогов, гласности и наглядности

Бывая в эти дни на всех участ-ках борьбы за урожай 1978 года, особенно остро чувствуешь, как

результатов.

нужно людям доброе слово, по-хвала, с каким особенным желанием принимают отличившиеся в труде переходящий вымпел победителя соревнования, узнают о награждении их премией. И без преувеличения скажу: и партийный, и рабочий профсоюзный комитеты, администрация не скупятся ни на моральные, ни на материальные меры поощрения. Стараемся не оставить без внимания ни одну, пусть самую маленькую, трудовую победу. У нас еще задолго до начала

уборочной страды, массовой закладки силоса были разработаны условия социалистического соревнования. В них предусмотрено все до мелочей. К примеру, если силосный отряд за день закладывает в силосную траншею 230 тонн зеленой массы, то каждый, кто принимал в этом участие, получает премию. А лучшему комбайнеру, его помощнику и шоферу вручаем прямо в поле вымпел. И так каждый день, Причем, здесь же рассказываем, как идут работы на других участках полевых работ, кто там добился лучших резуль-татов. А если члены отряда заготовят весь силос, предусмотренный планом за 21 день, то получат премию в размере 600 рублей. Правда, в иные дни, в соответствии с погодными условиями приходится при подведении итогов вносить в условия соревнования коррективы временного характера. Да это и понятно — невозможно одинаково сделать в солнечный

ле-то въехать удается механизаторам с трудом.

Разработаны условия и определены стимулы поощрения победителей социалистического соревнования и на жатве зерновых и коп-ке картофеля. Картофельные клубни убирают студенты вузов и учащиеся технических училищ. У них внутри своих подразделений идет соревнование. Мы же ежедневно по итогам за предыдущий день выявляем лучшего среди своих механизаторов, которые на картофелекопалках готовят фронт работы для студентов. Победителю вручаем переходящий Красный вымпел.

А на жатве зерновых и многолетних трав подводить итоги предусмотрено по пятидневкам. Причем, тут присваиваются не только первое, но и второе и третье места. И не только среди комбайнеров, но и их помощников и шоферов. Так за первое место комбайнер-победитель соревнования получает вымпел и премию, его помощник и шофер тоже. Для комбайнера, занявшего второе место, а также его помощника и шофера премия чуть меньше. При выполнении пятидневного задания получает премию и нач уборочного отряда С. И. Венидик-

И все-таки, первостепенное внимание уделяем моральным стимулам. Ежедневно в честь отличившихся на заготовке кормов, жатве и уборке картофеля на центральной усадьбе поднимаем красный флаг Трудовой славы. Много в эти дни выпускаем «молний», листков трудовой славы. К этой работе подключили работников Дома культуры и клубов. Но ссобым интересом доли побета особым интересом люди, работающие на полях, ждут живое слово. И поэтому мы поставили перед собой задачу — бывать там ежедневно. Н. СИЗОВ,

председатель рабочего комитета профсоюза совхоза «Ав-



В ателье № 3 комбината бытового обслуживания наилуч ших успехов в социалистическом соревновании добивается бригада, которой руководит Мария Петровна Федорова. Высокая производительность труда, отличное качество — девиз работы мастериц этого коллектива.

НА СНИМКЕ: Антонина Дмитриевна Анненкова выпол-няет все машинные операции в этой бригаде. От нее во многом зависит успех бригады. Со своими задачами она успешно справляется.

А. Д. Анненкова — мастер 4-го разряда.

Избран новый состав

В партийной организации лесокомбината состоялось отчетно-выборное собрание. Заслушан и обсужден доклад о работе партийного бюро первичной организации за отчетный период, с которым выстуг.чла секретарь партбюро С. А. Королькова. Избран новый состав партийного бюро во главе с З. К. Григорьевой.



Почти 10 лет я выступаю страницах «Знамени труда» в ка-Считаю это своим партийным по-

метку-ко всему подхожу заинтересованно, серьезно: тщательно отбираю факты, проверяю цифры, инициалы. Считаю, что любая неточность — минус в работе. Пе- зать читателям о хороших людях, подвели. Заметка в газете ред выходом каждой заметки в о их трудовой славе, вкладе в де- ральное поощрение. Его с свет волнуюсь: как-то примут ее читатели, дойдет ли до них мое слово, вызовет ли в дуще отклик?

Пишу на разные темы: о социаработать, не прохожу мимо фактов бесхозяйственности, нарушений трудовой дисциплины, общественного порядка. Выступления в газете, как правило, использую в беседах, которые провожу в цехах предприятия.

Являясь председателем произпрофсоюза, в первую очередь ин- го надо похвалить, чтобы вызвать

на тересуюсь вопросами социалистического соревнования, организачестве рабочего корреспондента. ции труда, настроем людей. Радует, когда видишь, что он хороший, способствующий производительноручением. способствующий производительно-Что бы ни писал в газету — ин-формацию, корреспонденцию, за-заметку в газету. Хочется расскасажусь писать

сятую пятилетку.

Самому кажется, что рассказываю о комбинате «Стройдеталь» в «Знамени труда» часто, но нет-нет листическом соревновании, о то- да и услышишь от руководителей варищах, о том, что мешает жить, некоторых цехов, активистов обиду: «Что-то о наших людях мало

Будучи рабкором, убедился том, что чем больше пишешь предприятии, тем больше узнаешь Человеку, людях. о его делах, многие годы работающему на одном предприятии, легче готовить водственной комиссии комитета материалы для газеты. Знаешь, ко-

желание работать лучше, Дню Конституции. кому указать на его недостат-ки, так как сам он свыкся с ними. кому указать на

Люди высоко ценят слово рабкора, считаются с ним, прислушиваются к его мнению. Не помню случая, чтобы те, о ком писал,

Его с благодарностью принимают бригады. Ответом их, как правило, бывает высокопроизводительный Приятно сознавать, что в этом

Участие в газете накладывает на рабкора определенные обязанности, предъявляет к нему требования. Чтобы писать о других, надо и самому быть правофланго-

Бригада, в которой я работаю, носит звание коммунистической. С начала пятилетки она 18 раз завоевывала классные места. План трех лет обязалась выполнить ко

Рабкору до всего есть дело. Он не может пройти мимо, если расходуется лишняя электроэнергия, пар, выпускается некачественная продукция. Но только обличать, выявлять — этого мало. Самому активно участвовать в устранении недостатков — такой должна быть позиция рабкора.

Иногда спрашивают, не мешает ли мне рабкоровская деятельность в работе, как смотрит на это администрация, не сводят ли счеты те, кого критикую? Наоборот, 13 лет подряд меня избирают в заводской комитет профсоюза. сколько лет — в состав партийного бюро, не раз награждали цепными подарками. Значит, оценивают рабкоровскую деятельность вы-

Быть рабкором почетно, хлопот-но, но интересно. И если у читате-лей появится желание написать в газету. берите в руки перо и б магу. В. ШАТАЛОВ,

рабочий комбината «Стройде-

таль», рабкор.

ГОРОД ТВОЙ — **3ABOTLCA O HEM!**

ПОДГОТОВНО

В конце августа коммунисты партийной организации жэк-1 производственного объединения «Ленинградсланец» на собрании обстоятельно обсудили вопрос о ходе подготовки жилого фонда к зиме.

. Из доклада главного инженера Т. И. Григорьевой выяснилось, что многие дома к зиме не подготовлены. В жэке 128 домов, жилая площадь 75.976 квадратных метров. Ремонтная группа укомплектована не полностью: вместо 18 работают всего 12 человек. Она провела ряд неотложных работ по вы-полнению заявок жильцов и текущему ремонту. На 1 августа из годового плана 45 тысяч рублей было освоено 26.823 рубля. Ремонтная группа плохо обеспечена запасными частями.

Крайне слабыми темпами ведется капитальный ремонт домов, который выполняет РСУ объединения «Ленинград-сланец». В этом году капи-тальный ремонт проведен в пяти домах, теплофицировано четыре, всего на сумму 27.991 рубль из годового задания 100

тысяч рублей.

На партсобрании много критических замечаний высказали коммунисты в адрес администрации жэков, УЖКХ. И. Н. Зайченков рассказал о двух летней проволочке по его заявке на ремонт входной двери в квартиру. Н. В. Алексеев говорил, что многие жильцы жалуются на работников жэка, не выполняющих заявки по текущему ремонту.

В доме № 31 по улице Кирова дырявая крыша, на втором этаже поставлены подпорки, поддерживающие неисправные перекрытия. Плохо живется жильцам в домах № 38 и № 40 по улице Кирова, где нет современной канализации, а за водой люди ходят на колонку.

свилетельствует том, что в УЖКХ и ЛПО «Ленинградсланец» недостаточно уделяют внимания содержанию жилого фонда. Нет должной заботы о своевременной подготовке его к зиме:

На партийном собрании было принято соответствующее постановление, обязывающее администрацию жэка принять меры по устранению недостатков в работе ремонтной группы и завершению подготовки домов к зиме. Надо, чтобы УЖКХ оказало в этом действенную

помошь. В. ЕГОРОВ, зам, секретаря партийной организации жэк-1 ЛПО «Ленинградсланец»,

HALL

РАССКАЗЫВАЕТ О ПОЕЗДКЕ В БЕЛОРУССИЮ: ПРОДОЛ-HAET PASTOBOP O THWHHE; AEAHTCA BREYATAEHHA-МИ; *БЛАГОДАРИТ* ШОФЕРА: ТРЕВОЖИТСЯ О ХОДЕ PEMOHTATOTION & AMAGE SAMEOTOM

С начала текущего года редакция газеты «Знамя труда» получила 2.600 писем, опубликовано — 1.837 писем.

БЫЛ НАСТОЯЩИЙ вин призводства были ПРАЗДНИК

В настоящее время наш коллектив трудится на строительстве школы в деревне Выскатка. В августе мы отмечали свой профессиональный праздник - День строителя. Он очень запомнился.

уголке ПМК-102 состоялось торступили секретарь партийной следующий день мы трудились с организации С. Г. Тюрин, начальник ПМК-102 Я. Я. Богданов, управляющий трестом № 63 рабочая ПМК-102. жественное собрание. На нем вы-

В. П. Громов. Передонаграждены Почетными грамотами. После этого майор

горвоенкомата У. ме вручил участникам Великой Отечественной войны медаль «60 лет Вооруженных Сил СССР». Ленинградские студенты, которые трудятся у нас на строительстве Новосельского животноводческого После рабочего дня в красном комплекса, показали интересный концерт. Играла музыка, все пели, танцевали, было очень весело. На

ЧИТАТЕЛЬ ПРЕДЛАГАЕТ

HADE? HA3BAT B

Редакционная почта вновь принесла несколько писем, в которых ся неизвестным. жители нашего города откликнулись на просьбу горкома ВЛКСМ лучшее название молодежного ка-

«Очень обрадовало меня известие, что в нашем городе бу- звания - дет молодежное кафе. И ес- приз». молодежное кафе. название к нему подойдет «Улыб- «Янтарь», «Каролина», ка», — пишет в газету автор каждому дает пояснение.

письма, который предпочел остать-

Электромонтер регенератного завода Е. П. Иващенко предлагает принять участие в конкурсе на назвать кафе «Лебедь», а работница производственного объединения грузового автотранспорта Назарова придумала сразу два на-звания — «Шахтерочка» или «Сюр-

ли работники кафе сделают все Своеобразное письмо прислала в для того, чтобы вечер в нем был редакцию жительница нашего гороинтересным, увлекательным, го да М. Иванова. Она тоже предлавсем здесь будет весело. Тогда и гает несколько названий: «Витязь», да М. Иванова. Она тоже предла-

"ТОВАР В МАНУЛАТУРЕ"

Так называлась корреспонденция, опубликованная 28 июля с. г. зинах Сланцевского торга отпуили завернутый в газетную бума-

На публикацию отвечает заместитель директора торга В. И. в № 148 газеты «Знамя труда». В Соловьев: «На оперативном совеней говорилось о том, что в мага- щании директоров и заведующих магазинами, руководителям предскается плохо завернутый товар приятий было указано на недопустимость плохой упаковки при отпуске товаров».

ХОРОШИИ РАБОТНИК

Как правило, если человек скромен, дисциплинирован, он и работает хорошо, старательно. Примером этого может служить шофер Николай Петрович Тимофеев. С ним легко работать. Глядя как он выполняет то или иное дело, хочется свое выполнить так же. Именно благодаря Н. П. Тимо-

фееву на базе магазина № 45 никогда не залеживается товар. Все развозится по торговым точкам фирмы своевременно. Николай Петрович не только привезет то-

вар, но и поможет разгрузить его. Н. П. Тимофееву очень часто приходится бывать в командировках. И не было случая, чтобы отказался, сослался на какие-то причины. И мы все за это ценим его. В. ЗЕЛОВА,

работница универмага № 45.

по земле БЕЛОРУССКОЙ

42 работника электромеханической службы шахты «Ленинградская» совершили в августе туристическую поездку по маршруту Полоцк—Минск— Хатынь. Она была поощрением за хорошие производственные показатели, активное участие в рационализации, в профсоюзной жизни. Организовали такую поездку председатель комитета профсоюза шахты А. П. Мишин и председаучасткового комитета В. С. Петух.

Первое знакомство было с древним белорусским городом — Полоцком и мемориальным комплексом «Бессмертие», символизирующим бесстрашие, стойкость города в борьбе с иноземными захватчиками. Ме-мориальный комплекс «Прорыв» посвящен белорусским партизанам, их героическим подвигам.

Новополоцк — город совсем молодой, ему 20 лет. Средний возраст жителей 24-27 лет. Население составляет 68 тысяч человек. Они сами строили город, нефтеперерабатывающий завод.

Экскурсанты побывали в сто-ице Белоруссии — Минске, посетили мемориальный комплекс Хатынь. Невозможно оставаться спокойным при звуке постоянно быющих колоколов. Их звон — не только напоминание о разыгравшейся в годы Великой Отечественной войны трагедии, он — и предупреж-дение живым: будьте бдительны, не допустите того, что бы-

Участники экскурсии остались очень довольны поездкой. Их мнение выразил бригадир электрослесарей подземного це ха В. П. Раудсик: «Большое спасибо групповоду Сланцев-ского экскурсионного бюро С. В. Громовой, Она сделала все возможное для того, чтобы мы больше узнали, хорошо отдохнули. Спасибо шоферам автобуса пассажирского автопредприятия К. Ю. Гуменюку и В. Н. Ефимову».

п. АНТОНЕНКОВ, электрослесарь шахты «Ленинградская».



ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛАІ

REPUBLISH NO. 4-4

Фотоэтюд В. Александрова.

ЗАСЛУЖИВАЮТ ПОРИЦАНИЯ

Правильно поступила редакция, опубликовав в № 172 «Знамени труда» от 31 августа письма читателей и комментарий к ним под общим заголовком «В защиту тишины». Мы все, и взрослые, и дети, должны беречь тишину.

Начатый в «Знамени труда» разговор хочется продолжить вот в каком плане. Молодое поколение растет у нас в основном хорошее, уважительное к старости. На себе убедилась в этом. Сколько раз помогали мне ученики Попковогорской школы: пилили дрова, копали грядки в огороде, сажали кар-

некоторые ребята ни с чем не считаются, никого не слушают, хулиганят. Они бьют электрические лампочки на столбах, ломают щиты с расписанием движения автобусов.

Хулиганят ребята под покровом темноты и не оставляют своих адресов. А как бы надо их пристыдить, потребовать от их родителей, чтобы смотрели за детьми, лучше воспитывали.

п. морозова,

пенсионерка. Дер. Глазова Гора.

ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗГОВОР Нет-нет да и беспокоит по вечерам жителей гул машин, принад-лежащих государству. Приезжают после рабочего дня к домам. Такие водители грубо нарушают действующие правила, в соответствии с которыми государственные транспортные средства в нерабочее время должны находиться в гаражах или на охраняемых стоянках. Но, видно, не в ладу с правилами был Л. Альбрехтов—водитель автобуса, принадлежащего Кобринскому торфопредприятию Гатчинского района. Долго он причинял беспокойство жителям домов №№ 10-18 по улице Дзержинского, пока не были приняты соответствующие меры.

Плохой пример заразителен. На

месте этой неофициальной стоянки позже появилась «Татра», принадлежащая производственному объединению грузового автотран-

Правда, после обращения жильцов к руководству предприятия были приняты меры. Но уже эти случаи говорят о необходимости почаще напоминать водителям о действующих правидах, контролировать их исполнение.

Н. ВЯЗЕМСКИЙ,

обществ. корр.



ОЗЕРО БЛИЗ

Более года в Монголии ве-

лись работы по созданию ис-

кусственного озера близ города Дархан. И вот недалеко от ре-

ки Зулзаг раскинулось на 75 гектарах озеро глубиной 2,5

метра. В его живописных окре-

стностях дарханцы открыли дом

отдыха, а в пионерском лагере

на берегу уже успели побывать ребята. В будущем здесь наме-

чается создать туристическую базу и зону летних дач.

тивы всех промышленных предприятий и учреждений города.

Десять тысяч человек приняли

участие в работах. Они проры-

ли канал, возвели плотину, по-

строили водонапорную башню.

Так претворяется в жизнь пер-

спективный план развития Дар-

Строителям помогали коллек-

ДАРХАНА

Hoppecпонденты ТАСС и АПН сообщают...

ЗАСЕДАНИЕ ИСПОЛКОМА

женева. Здесь состоялось заседание исполкома Международного комитета по проведению десятилетия ООН в поддержку женщии. На совещании единогласно решено поддержать предложение о созыве осенью 1979 года в Москве Всемирной конференции за мирное и безопасное будущее каждого ре-(TACC)



Расширяется сеть дошкольных детских учреждений в социалистическом Вьетнаме. В настоящее время в республике действуют десятки тысяч детских садов и яслей. НА СНИМКЕ: в детском саду Ханоя.

008 C another our energy amounts her boto BHA - TACC

УЧЕБНИКИ БУДУТ ЛЕГЧЕ

Педагогические издательства и типографии Чехословакии учли жалобы преподавателей и родителей на то, что школьники носят слишком тяжелые портфели с учебниками. Уже в 1978-79

учебном году вес всех учебников для первого класса средних школ не превысит 1,5 кг, для второго — 2,5 кг, для третьего — 1,75 кг. В предстоящие годы будут издаваться более легкие учебники и для учащихся старших классов.

(Орбис — АПН)

ЛИЦО "СВОБОДНОГО МИРА"

HUKTO HE XOTEN YMUPATЬ

сам приехал из Бруклина к мосту на отцовской машине. Он оставил ее на одной из улиц неподалеку и пошел дальше пешком. Двухэтаждо середины, постоял, посмотрел на воду, на машины, бегущие ря-дом с ним, и, неожиданно подтяровала, что смерть от разрыва сердца наступила еще до того, как мальчик ударился о поверхность воды...

ходами - их не очень много, идущими по мостам. Особенно внимательно — за подростками. Но причиной самоубийств среди молона этот раз проглядели. Да и высокие мосты не единственное место, где молодые американцы кончают счеты с жизнью.

Ежегодно в полицейских книгах США записывают имена не будь...». менее 5 тысяч молодых американ-цев (возраст от 15 до 24 лет), «несчастные случаи», то цифры не выплыть». увеличатся в несколько раз. Приплюсуйте к этому неудачные попытки покончить с собой — их больше в десятки раз, — и картина получается поистине трагичена получается поистине трагиче-

Но даже официальные полицейские данные говорят о почти эпидемическом характере «бегства от жизни» среди американской моло-дежи — 13 человек в день. Теперь это третья главная причина смерти молодых американцев в возрасте до 24 лет — вслед за несчаст-

руль автомобиля. 15-летний Гленн ло самоубийств среди взрослого населения Америки высоко (и повышается с каждым годом), однако среди молодежи особенно быстропошел дальше пешком. Двухэтаж- за последние полтора-два десятиный красавец-мост был не меньше летия оно выросло втрое (это какилометра длиной. Гленн дошел сается и детей 10—14-летнего возраста). Причина? Как ответил мне один из американских психологов, занимающихся этой все обостряюнувшись на руках, перекинул тело щейся проблемой: «Причина самочерез перила. Экспертиза констати- убийств — жизнь. Если хотите более конкретно — такая жизнь».

Можно выслушать мнение других американских врачей и психологов. Вот некоторые из них. Кел-Полицейские патрули обычно вин Фредерик, заведующий отделевнимательно следят за всеми пешением «Скорой психиатрической помощи» в Национальном институте психического здоровья, считает дежи жизнь с тремя «без» счастья, без надежды, без помощи.

Психнатр Рина Гросс из Чика-го говорит: «У детей нет реального чувства, что они нужны кому-ни-

Памела Кентор, психиатр-клиницист из Бостонского университета, кончающих жизнь самоубийством, пишет: «Дети сдаются быстрей, Причем, под такой рубрикой реги- чем взрослые. Многие из них чувстрируют лишь очевидное, как это ствуют, что такая жизнь не стоит было с Гленном. Специалисты ут- драки за нее. Знают, что после верждают, что если учесть также школы для них не будет работы, самоубийства, которые в полицей- что общество не может принять ской статистике значатся в графе их всех, что большинству просто

> обществом, в которое он вступает и в котором — он знает — нет и не может быть никого, кто был бы готов ему помочь бескорыстно. Скорее наоборот — его уто-пят, убьют, уничтожат, лишь бы не мешал в ежедневной бешеной гонке за заработком. Одиночество и страх факторы постоянно дей-

Обычно трагедии предшествует длительное состояние депрессии. безразличия. Дети и подростки почти никогда не могут скрыть своего намерения и в той или иной форме подают знак о помощи либо родителям, либо учителю, либо близкому человеку. Но безвыходность ситуации заключается именно в том, что никто вокруг не в состоянии им помочь. Что может обещать своему сыну отец, учитель, близкий человек? Любовь учитель, олизкий чельвект упосовы к ближнему? Цель в жизни? Еди-нение людей? Сокращение безра-ботицы? Счастье? Но американ-ские дети — не маленькие. Они смотрят телевизоры и регулярно слышат такие обещания от каждого нового политического деятеля, претендующего на теплое выборное место. И они уже давно им не верят. Даже самые маленькие. И некому развеять холодящий душу возникающий у молодого человека от сознания того, что он заранее — лишний, заранее — нежеланный, заранее — враг для всех в жестоком обществе «равных возможностей».

Как сверстникам, так и взрослым кажется, что у них нет другого выхода, и 17-летний Скотт Петерсон из Олни под Вашингтоном стреляет себе в живот из винтовки, 12-летняя Мэри Гутеррес из Чикаго принимает смертельную дозу снотворного, а 15-летний Глени из Бруклина едет на машис него в воду.

Кстати об отце Гленна. Он был оштрафован полицией на 25 дол-ларов: сын оставил машину у моста в том месте, где стоянка автомобилей запрещена..

г. боровик. собств. корр. АПН. Нью-Йорк.

> Зам. редактора B. B. **UBAHOB**

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 8 СЕНТЯБРЯ ПЯТНИЦА, 8 СЕНТЯБРЯ

8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Один за всех, все за одного» 9.40 — «Красная скрипка». Художественный фильм. 14.30 — Программа документальных фильмов. 15.20 — «Шахматная школа». 15.50 — «Москва и москвичи». 16.20 — П. Чайковский. Концерт для скрипки с ковский. Концерт для скрипки с ковский. Концерт для скринки с оркестром. 16.55 — Торжественный вечер, посвященный 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. 21.00 — «Время». 21.30 — Балет Х. Ловенсхольда «Сильфида». Спектакль Ленинградского государственного академического Малого театра оперы и балета. 22.45 -«Гонщики». Документальный те-

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПЯТНИЦА, 8 СЕНТЯБРЯ (8.10 — 18.00 — Ретрансляция 3-й программа ЦТ). 18.20 — Для детей: «Худайберды — силач». Мультфильм. 18.30 — Для школь-ников. «Секундомер». Тележурнал. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — «Всесоюзная перепись населения». 20.00— «Концерт дружбы». Лау-реаты международных конкурсов. 20.55— Реклама. 21.00— «Волжская стрелка». Документальный телефильм. 21.30— «Воскресение». Художественный фильм. 1-я серил. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 8 СЕНТЯБРЯ 9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Физика для учащихся 7—8-х классов. 9.30 — «Вот моя деревня». 9.50— «Поле». 10.10 «Старинные игры». 10.25 дожественный фильм «Цветные сны». 11.25 — «Моя профессия — цветовод». 11.40 — «Танцевальные ритмы «Иристана». 12.00 — «Между небом и землей». Фильм о спорте. 14.25 — Программа переспорте. 14.25 — Программа передач. 15.20 — «Алма-Ата — времена года». Телефильм. 15.45 — «Парад сказок». Фильм-балет. 16.15 — Новости. Вечерняя программа. 16.25 — «Телешкола». Кинопрограмма. 16.55 — Торжественный вечер, посвященный 150-легию содня рождения Л. Н. Толстого. Трансляция из Большого театра Союза ССР. 19.00 — «Раскрытый мир»: «Земля крупным планом».

мир»: «Земля крупным планом». 19.30— «Играют «Викерцы». 19.40 — «30 лет спустя». 20.00— Для детей. Мультфильмы «Молодиль-ные яблоки» и «Проделки в шко-ле». 20.30 — «Актуальная каме-ра». 21.30 — Театральный вечер. И. Эркень. «Игра с кошкой». Спектакль Таллинского государственного академического театра дра-

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 8 сентяоя— «Голубая вода, белая мерть». Начало в 17, 19, 21 час. ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 8 сентября — «Весенний призыв». Начало в 17, 19, 21 час. КИНОТЕАТР «ТРУД». 8 сентя-

бря — новый цветной художественный фильм «Хомут для Маркиза». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.15,

КЛУБ «ШАХТЕР». 8 сентября-«Поле Айсулу». Начало в 17, 19

УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ № 322 TPECTA № 70

срочно требуется

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК. Обращаться по адресу: Ком-сомольское шоссе, дом № 13. Телефон 2-10-65.

К СВЕДЕНИЮ СЕЛЬСКОГО НАСЕЛЕНИЯ

Сельские магазины и заготовительные пункты будут покупать картофель. Просим желающих сдать его получить в магазинах картофельные сетки.

От сдатчиков картофеля принимаются индивидуальные заказы на промышленные товары. Правление райпо.

СЛАНЦЕВСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ «ТЕПЛОВАЯ СЕТЬ»

срочно требуются

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК. ПЛОТНИК, СЛЕСАРЬ КИП и А, ДИСПЕТЧЕР.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Ремонтников, дом

СЛАНЦЕВСКИЙ ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ HALPABOTY AND

СЛЕСАРЕЙ - РЕМОНТНИков, ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ - РЕ-

монтников, Э Л Е К ТРОГАЗОСВАРЩИ-KOB,

помощников маши-НИСТОВ ЭКСКАВАТОРОВ (для работы в цехе «карьер нистов известняка» транспортерщиц (жен-

щин) для работы в цехах: «обжиг», сырьевых №№ 1, 2, железнодорожно - упаковочном, известняка», МАШИНИСТКУ.

С предложениями обращаться в отдел кадров Сланцевского цементного завода.

ЦЕХУ МАЙОЛИКОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

срочно требуются

РАБОЧИЕ-ЖЕНЩИНЫ.

КОМБИНАТ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

БЕТОНЩИКОВ РАСПАЛУБЩИКОВ, ГАЗОЭЛЕКТРОСВА Р ЩИ-КОВ со сдельной оплатой тру-

¹, ЭЛЕКТРИКОВ, КОМПРЕССОРЩИКОВ, ОПЕРАТОРОВ бетонно-раст-

ворного цеха, СЛЕСАРЕЙ по ремонту технологического оборудования, КРАНОВЩИКОВ башенных краповых кранов, мостовых кранов, АВТОКРАНОВЩИКА. 5—4

ПОГРУЗОЧНО-ТРАНСПОРТНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

требуются

ученики стрелочни-СТРЕЛОЧНИКИ. ДЕЖУРНЫЕ ПО ПЕРЕЕЗ-

ПЛОТНИК, ТОКАРЬ.

Оплата труда повременно-премиальная.

Коллектив магазина № 24 «Космос» соболезнует Веселовой Анне Ивановне по поводу смерти ее мужа ВЕСЕЛОВА Я. А.

Коллектив УМ-332 треста № 70 глубоко скорбит по поводу смерти старейшего работника **ВЕСЕЛОВА Якова Александровича** и выражает соболезнование семье покойного.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор—2-23-81, отв. секретарь—2-17-85, отдел промышленности—2-16-65, отдел партийной жизни—2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства—2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы—2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент—2-16-03, корректоры—2-13-60, бухгалтерия—2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Минина-Н. С., Ковалева Т. И. Сланцы, Ванковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Корректоры Ершова Г. В., Крихун З. Е. Обьем 0,5 печ. л